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Ответы: ВПР по истории 6 класс
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) буква, которой обозначено данное событие (процесс), – Б;
2) смысл слова «Реконкиста», например: освобождение христианами завоёванных
мусульманами земель Пиренейского полуострова с VIII по XV вв., с успехами которого
связано создание единого Испанского королевства.
Объяснение смысла слова может быть дано в иных, близких по смыслу формулировках
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Правильно указаны две личности и действие каждой из них
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Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) название войны – Великая Отечественная война;
2) объяснение, например: День Победы был бы невозможен без героического вклада
тех, кто работал в тылу. Это они в годы войны одержали Победу над фашизмом в тылу:
строили оборонительные укрепления, выпускали танки, самолёты, оружие,
боеприпасы, выращивали хлеб, одевали и кормили армию. К станкам, вместо ушедших
на фронт мужчин, встали женщины и дети. Они работали по 16–18 часов в сутки, без
выходных и отпусков. Именно труженики тыла обеспечили успешное ведение войны и
полный разгром немецко-фашистских захватчиков.
Объяснение может быть дано в иных, близких по смыслу формулировках


